=017 1.6 m <l o7 olH AEZHE 50m ol 3tofA A
29 £ D AHS St 2 ZF] 37|71 30° 0|t} o] Hig e R
(B =30° /C=90° BC=25cm ¢! 2474 ABC & 13- 5Y
AC = 1.5cm |t o] AEL] AA ol = % m A7

D
A
15 g
B" " B C
2.5cm /—h T---50m--"F
1.6m
@ 28.6m @ 30m ®)31.6m
@ 32m ® 32.6m

- 2.5 cm 2.5 cm 1

=2) = = =
(54) = S0m = 5000em — 2000

. DF = 1.5 (cm) x 2000 = 3000 (cm) = 30 (m)
kA A29 A Eol= 1.6 4 30 = 31.6 (m)




2 4TFEE oM 2L 2710 2L 474 ofe S BrEea k.
2 4759 BRI B9 Polt Ao 470 WS ol o] 3ul=
g, e 4750 ol B gshel 2 A 72 Aol

REESSE
> g

> =g 34

~&B

(2 478): (B 478) 9 HIUF3: 10182
ool H=33:13=27:1
2, 2 478 U1 o] e 4758 27 WE 4 At

T3 (2 ATE): (B2 47E) 9 BHolY Hl=9: 10]BE&
(Z47E): (B2 4FE)=9x1:1x27=1:3

mEbA] 22 AE0] Aylo]Y] g2 Ag & A& AHole
3otk




293} 2o] Zol7t sem 9 QB moke] 120 ARF SEE
91 gk 229 758 912 1, 2] Zol7h em o9tk

2 V5 Aol Guhit Ajzke] B W sHeA] Fatoler

Yt o dlo
olfy
Mo R

Koo L

[

£

e Ao 4B A7) = 9B Boye] B2H7H 112
o] Hl&= 1: 8 o]t} 4em Zolo] 2H2 UBS A=
| Azlong A & 4B BYgo IR21:8=5:40
A9}, webd ge BEo] 22 A4S A 33

Me N 2 O mo
oo o
o r_lm
M
_°.

o,
i)
)
ko
_O|L
:;




4. e 283} 2 AABC o)A ZABD = /DCB ©]1l, AABD = 8cm?
2w, ABDC ¢] Ho|=?

@ 6cm? @ T7cm? ® 8cm?

@ 9cm? ®)10cm?

S5 ~
A = 3%, /ABD = /ACB ©|22 AABD @ AACB (AA &
) 1E’r

=S F2H AD:AB=6:9=2:3

AABD ACB=22:32=4:9

8:AACB=4:9

AACB = 18cm?

. ABDC = AABC - AABD = 18 - 8 = 10(cm?)

N

nlo




5. & %A A D,E £ BC 2 458 Mo, I F & AD 9 54
olth, AAFG = 5cm? ¥ W, AABD 9] Ho|E oo},

A

>
> Heh: 15cm?

H G = aADC o FAITAHIH.
AADE = 3AAFG =3 x5 = 15 (cm?)
AABD = AADE = AAEC = 15 (cm?)




6. o= I"HAA A G et G 2 ZH2 AABC 9} AGBC 9] FAFSAHY
o, AG : GG : G’DE?

A
B D C
@ 2:1:1 @ 3:2:1 ® 4:2:1
@ 5:2:1 ®)6:2:1

A Q9@ & ZH7F AABC € AGBC 9] £AEAo|BE GG -
GD=2:1, AG:GD=2:1 o[t}

GG =2G'D, AG=6GD o222 AG:GG :GD=6:2:1
o},




JdHA A = 90° Q1 222 ABC 9] #-AS

/a1
AG = 4cm ¥ o], BC ©] do|x?

A& Gz e

@ 6cm @ 8cm ® 10cm (@)12(21’I1 ® 16cm
A AN EASAH GE AvtE FAHo] BCe b= HS D

21 5,

AD = AG + GD = 6(cm)
AD =BD = CD ©|2& BC = 12(cm) ©]t}.

vs)
w)
Q

AG:GD=2:1°2%,2:1=4:GD, GD = 2(cm),




8.

A D £ aABC o FHoltt. b3 3 3 A& 1217

A

@O AABD = AACD
@AAPB = APDC
® AAPB = AAPC
@ AP =PD ©|¥H aAAPB = ADPB

o 1
® AP =PD ©|¥ APBD = ZAABC

AABD = AACD , APBD = APCD
w2tA AAPB = AAPC

APBD = ZAABC

@, ® AP = PD ©|¥, BP 7} $41°]2 & AAPB = ADPB ©|1




Th2 1T 22 A& ABCD oA A M,N 2
ZHoltt. AD +BC = 36(cm) ©]AZL MP : PQ =5
2oz Fafolet

vV V¥
0

L

w

Q

B

~&B

MP:MQ=AD:BC=5:79°|2&

— 5
AD =36 x 15 = 15(cm)

= 7
BC—36><E—21(cm)

m:%(21—15):3(cm)




10. =& 719 aABC 4 AD = CD , BE = DE ©I. aABE =
15cm? ¥ o, ABCD 2] {o|& F5fofzt.

A

>
[> HEh. 30cm?

AABE = AAED = 15cm?2 ©]3 AABD = ABCD ©o|R =2
ABCD = 30 cm? ©]t}.




E 2ta g o, CF 9] Zol=?
--16--<
3 = ~5D
10
\
B .
’ \ )
GVF
\
E
@D 6 @ 8 @10 @ 12

® 14

~&B

ABEF 0 ACDF ©| 2.2 CF = x 2 514
BE:CD =BF:CF
6:10=(16-x) : x

wx=10




@ 2.4cm @ 3.2cm
® 3.6cm @ 4cm
3)4.8cm

D
A \
\
/ P 12cm
8cm b
\ ,
B H C

AB:DC=AP:CP=2:30|B&
BC:CH=5:3
BC:CH=AB:PH
5:3=8:PH

- PH = 4.8(cm)




13. o 2el4 AD // BC 2w, BF 917 o]
Zolo] 22 Fatelet,

vV V
02

L

S

Q

=

AE = ¢ &1 519H

—— 25X2a-+ 17X 2a 25 + 17

H: = = 1

G 24+ 2a 2 21(cm)

— 21 1 21 +1

gro 2lxatlixa 2A+17_ 50
a+ta 2

— 2 21 2 21

07— Sxat2lxa 25+ — 23(cm)
a+ta 2

IJ - BF = 23 - 19 = 4(cm)




14. ¢ IANHDE //BC A o, x o] & Tkl 5
.

B ) C

B

DP:BQ=AP:AQAP: AQ=AP:QC
= DP:BQ =PE: QC
5:8=x:6

15
= 30’ = —
8x X 1




’ [l ] cm
50

~&B

AABC A £C 9] o] 5EAof o5t
AC:10=2:4
AC = 5(cm)

AABC oA /B 9] o]5-&A4l e &5t
BC:AB=CE:EA
10:6 =EC: (5 -EC)




16.

> E:
> E:
> 9
> HE: @

B

BC//DE o|22 B34 A & 71F22 tgot=
Zofof gt

@:6:10=3:57} 48522 BC //DE °|t}.
@:5:4=10:80°] 4HYst2=2 BC//DE °|t}.




17. thg 19el4 AE//DF, AC//DEY
u), EF 9] Zol& Fa}edet.

D
£
B\\lz F //E\9cm//c
cm-
> £
> HE: Tom

~&B

AC//DEC|EZ AABC 9 ADBE(4A #2)
é‘,ﬁm:129:43

AE//DFO|BE ABFD o0 ABEA(AAS2)
Z BF:FE—BD:DA—4:3

. ﬁ:lzx%zg_:((:m)




18.

ot I3 A4 AD //BC, AB//DE ¥ o,
54y o Fxy 9 32 Aotk (H,
AB = 12, BC = 18, AD = 8, AE = 6,
ﬁ:x,@:y)

=
=

>
> =g 40

~&B

AD//BC, AB//DE ©]2& AD : BC = ED : AB 7} 51,
8:18:x:12,x:§7}‘4'%‘:’r.

T3 AD:BC=EA:ACOo|EZ
8:18=6:(6+y),y=§°] 2o},

web = 2 x = 40 oI,




2|22k ABCD ©lA4 BE & %
o}oq@cﬂ@FOﬂiE%@
EF 9] Zo]=?

@gcm @gcm ©)

@ 4cm ® 5cm

AABF ¢ ADFE(AAR-S) ©]E2 6 : 2 = 10 : EF 6EF = 20

- EF = ?(cm)




20. t©hE I3 AABC 9 E8&?

AABC ¢} AEBD | A
AB:EB=12:8=3:2
BC:BD=9:6=3:2

(Bt FF

- AABC @ AEBD (SASH-)
AC:ED=3:20E2 x:4=3:2

2x =12

x=6

w2tA] AABC O] Edl= 12+ 9 + 6 = 27 |t}




21. o T-GA F AAEE AR gL £goltt o] 1], 2x—y I

gre Tstoler.
//"6“\ €T~
~ M ’r, - ~ ’
N ~ A/ S C
/ 3‘ B 1
! 6
! \
9 \
| \
\ D F
\\ |DY
I
E
> =
> e 6

~&B

AD:A'D'=AB:A'B'9|E29:6=3:y

y=2
AD: A D' =AC: A'C’°lE2 9:6=6:x
x=4

T 2x-y=8-2=6




22. t3 I3)4 oABCDEAD //BCSl 59 dem
Attte]&Zoltt, AE:EB=5:3, AD //EF
A o, PQ2] HolE otofek.

T~~-14em--77

i
o
=

>
[> HE . 725cm

I

AE:EB=DF:FC=5:3

BE:BA =EP: AD

3:8=FEP:4

8EP = 12,EP = 1.5(cm)

14x5+4x3 82 41

— = —=—=1025
5+3 8§ 4 (om)

PQ = EF - 2EP = 7.25(cm)

EF =




23. o3 1¥Ho|A oABCD “nEFGH ©|t}. oABCD ¢} oEFGH 9] &
glo] Zoo] uj=?

A
I80°
/ E
12 v 8,
; H
I
B Cp vaYel
TTe15-- Th9--T

@ 2:1 @ 4:3 @5:3 @ 3:5 ® 3:2

BC:FG=15:9=5:30]22 Eg|°] do|2] H|:= 5: 30|t}




@b:f

‘ AABC D AEFDO|ER S2H=a:e, b:f, c:d°|T}. ]

a:f

@




ol
™
o|J
9

7 9

]

2
25

k)

o

Q]
=

oA AABC ¢} ADEF 7} & &9

O
)

25. o

& XAH AABC O ADEF 2 YERd 4~

W
o)
m
)
Tl
@ olJ
N ‘m_uL
o olo
BN iy
o . m
o I <
R X w
S S)

~

ol
L

olo
o

~

©)

__o.._
HK
ol

ol

ol

)

@ FHZH7F1:1 ol

N
ol
—~

olo

o

N




